

# 优化营商环境 强化人才服务 二七区为高智能发展聚能

二七区坚持把优化营商环境作为推进经济社会高质量发展的突破点,以强化人才服务、精准服务企业为重点,持续优化营商环境“软环境”,构筑发展“硬支撑”。

记者 景静 通讯员 李娜 文/图

## 区政府召开工作协调会 现场研究解决企业难题

为切实解决企业转型改制、国资公司优化整合、招商引资项目落地等工作中,企业面临的痛点、难点和堵点问题,二七区政府组织相关部门和企业召开了工作协调会,依据各部门的相应职责,进行了集体研究、现场对接,全力为企业纾困解难。

近日,二七区政府副区长刘奎志、区政府三级调研员王玉卿主持召开了由二七区市场监管局、二七区金融办、国资公司、二七经开区、办事处,以及郑州市二七投资控股有限公司等5家企业参加的工作协调研究会。会上,围绕重点企业转型改制、国资公司优化整合、招商引资项目落地等,针对企业发展中涉及的企业核准登记、设立登记、改制登记、变更登记等事项中企业面临的一些“痛点、堵点、难点”问题,进行了讨论和研究,集思广益,破解难题。通过充分的讨论和研究,决定采取多样的服务举措满足不同群体的差异化需求,全力为企业纾困解难,并按各部门的职责现场进行了对接。

会后,各参会企业表示,一定积极配合好职能部门的要求,提供所需材料,搞好配合。各职能部门按照自己的职责也进行了表态发言。二七区市场监管局党组书记、局长刘亚贞说:“按照区政府的要求,充分发挥好市场监管机关的职能,履职尽责,做好服务工作。在注册登记工作中,与企业采取专人对接,上门服务,跟踪服务,延时服务,容缺服务等措施,以最快的速度为企业办理证照,以多样的服务方式和举措满足不同群体的差异化需求。”



五里堡街道青年创新创业项目路演活动



京广路街道开展“一把手陪您一起办”体验活动

## 实地走访聚焦企业需求,精准服务增强企业活力

为全面优化营商环境,近日,京广路街道党工委书记冯军带领机关干部走访辖区企业,开展“一把手陪您一起办”体验活动,详细了解企业生产经营中的堵点、痛点、难点问题,帮助企业解决实际困难。

活动中,冯军观摩了梦尔达科技、大学生创业园、一起学、哈哈出行等企业,了解了企业的生产经营、企业文化、技术研发、项目运营等情况,并与企业负责人就企业发展和存在问题进行了座谈交流。座谈会上,冯军认真倾听了各企业的发展诉求,对企业提出的人才引引、小额贷款、营销渠道拓展、

员工子女教育等问题进行了现场解答。

冯军就进一步助力企业发展提出了三点意见:一是建立常态长效机制,把为企业排忧解难融入日常工作,把支持企业发展列入重要议事日程,定期研究解决支持企业发展的难点问题;二是充分发挥社区连接企业与人才的载体作用,扩大人才招引力度,切实为青年人才营造良好的创业就业环境,不断提升青年人才的归属感;三是强化党建引领,不断以企业需求为导向,突出精准服务,增强企业活力,积极赋能辖区经济发展。



二七区卫健委党委书记、主任马素萍化身“帮办员”

## “一把手”化身“帮办员”,贴心服务解难题

“您好,请问您办理什么业务?”近日,在二七区政务服务中心的二七区卫健委咨询辅导区,二七区卫健委党委书记、主任马素萍化身“帮办员”,为前来办理业务的群众提供咨询辅导、预约取号服务,倾听他们对预约办事流程的意见和建议。

马素萍受理了河南康馨医院管理有限公司提交的关于《二七康馨中医门诊部》医疗机构执业登记申请,并在办理过程中询问了企业对于办证便利性和业务流程的意见建议,解答办理人提出的问题,并记录整理政策依据及操作要点,下发至相关岗位干部进行学习。“这次业务由二七区卫健委主任办理,对于我来说也

是个不一样的体验,让我们感受到卫健委真心为群众办好事、办实事的满满诚意。”二七康馨中医门诊部的法人代表对此次活动给出五星评价。

随后,马素萍又前往卫健委即办窗口,认真查看审批业务所需材料,详细询问线上线下流程差异,并在工作人员指导下登录政务服务平台,以工作人员视角提出流程优化建议。

体验结束后,马素萍强调,窗口既是单位工作形象的前沿阵地,又是密切联系群众的纽带,要树牢为民服务宗旨意识,发挥好政务服务作用,切实为办事群众提供更好、更快、更优的服务。

## 人才就业驿站揭牌运营,让企业和人才“双向奔赴”

为进一步帮扶有就业意向和就业能力的各类人才,实现企业和求职人员之间“双向奔赴”,近日,一马路街道在陇海大院社区举办了人才就业驿站揭牌暨签约仪式。

人才就业驿站是一马路街道联合郑州鸿易人力资源有限公司联合设立的,这是街道推进稳就业、保民生的一项重要举措,是把就业服务延伸至社区一线的创新工作模式,将就业驿站打造成满足各类人才需求的“就业加油站”,让“小驿站”实现“一站多元功能”服务。

人才就业驿站将会本着精准化、专业化原则为各类人才提供岗位推荐、职业能力测评、劳动权益维护等服务,为辖区各类企业提供招聘信息发布、直播带岗、企业探岗等服务,实现劳动者和用人单位精准对接,支持劳动力就地就近就业,提升就业服务水平。

街道相关负责人表示,就业驿站要进一步发挥平台作用,从各类人才的实际需求出发,拓宽用工渠道,深入开展一对一就业指导,构建“15分钟就业服务圈”,助推就业创业工作高质量发展。

## 搭建创业舞台 扶持青年实现创业梦想

为进一步激发青年创新创业热情,6月22日上午,以“菁英·共筑梦 鸣凤栖梧桐”为主题的青年创新创业项目路演活动在五里堡街道瑞光创意工厂举办。

活动现场,创作者们展示着自己的艺术画作,并滔滔不绝地分享着创作故事,让人近距离地感受到他们的热情和创造力。走到一侧,令人垂涎的美食与充满节奏的音乐扑面而来……在这个夏日的巷子里,一幅幅多彩的画卷,展现着大家对生活的热爱和追求。“感谢政府和园区为我们提供了这样一次展示项目、展示自己的机会,在这里见识到了还有这么多和自己一样努力创业的青年人,还是十分欣慰的,这对年轻人创新创业有很大的带动作用,今后要在创新上下更多功夫。”参与项目路演活动的插画师小李说。

此次路演通过挖掘项目、提升培训、展示路演,形成一种创新带动创业的模式,吸引了100余家创意品牌和青年创业者的关注及参与。在这里,青年人创新的火花被点燃,创新的激情被激发,青年创客在路演现场释放着青春正能量,争做时代追梦人。

街道负责人表示:“我们要为创业者搭建创业的舞台,营造良好的创业生态,助力广大青年创业有为、创业有成。下一步要持续搭建载体和优化服务,扶持更多创业青年实现创业梦想,为高质量建设现代化美好二七提供强有力的人才支撑”。